



म.जि.प्र.का.दर्ता नं. ३०/०६५/०७०

समृद्ध समाज

SAMRIDDHA SAMAJ NATIONAL DAILY राष्ट्रिय दैनिक

वर्ष १५ अङ्कः- २३ २०८० मंसिर २८ गते आइतबार 10 December 2023, Sunday - पृष्ठ ८ मूल्य रु. ५/-

विज्ञान प्रदर्शनीमा बालजागृति प्रथम

हेटौंडा: हेटौंडा उपमहानगरपालिका शिक्षा विकास महाशाखाले आयोजना गरेको हेटौंडा उपमहानगरपालिकास्तरीय विज्ञान प्रदर्शनी-२०८० मा हेटौंडा-२ स्थित बालजागृति इंग्लिस सेकेण्डरी स्कूलका विद्यार्थीको समूह प्रथम भएको छ।

बालजागृतिमा कक्षा-१० मा अध्ययनरत विद्यार्थीहरू स्पन्दन दाहाल, सुरेशना श्रेष्ठ, रिवाज बतौला, रोमिशा तामाङ, एलेक्स विडारी तथा रिजन गौतमको सहभागितामा रहेको समूहले तयार पारेको विज्ञान विषयक शैक्षिक सामग्री प्रतियोगितामा प्रथम भएको हो। प्रतियोगितामा हेटौंडा-९ स्थित कृष्ण आदर्श सेकेण्डरी इंग्लिस स्कूलका विद्यार्थीको समूह द्वितीय भएका छन्।

राजनीतिक नेतृत्व पारदर्शी छैन: मुख्यमन्त्री जम्कट्टेल



समाज संवाददाता

हेटौंडा: बागमती प्रदेशका मुख्यमन्त्री शालिकराम जम्कट्टेलले देशमा राजनीतिक नेतृत्व पारदर्शी नभएको बताउनुभएको छ। शनिवार २० औं अन्तर्राष्ट्रिय भ्रष्टाचार विरुद्धको दिवसको अवसरमा आयोजित कार्यक्रमलाई सम्बोधन गर्नुहुँदै उहाँले राजनीतिक नेतृत्व पारदर्शी नभएकोले भ्रष्टाचार बढेको बताउनुभयो।

राजनीतिक दल पारदर्शी भए भ्रष्टाचार कम हुने बताउँदै, उहाँले भन्नुभयो, 'नेपालको अवस्था उत्साहित नभई निराशाजनक छ, नेपालमा भ्रष्टाचार संस्कारको रूपमा फैलिएको छ, हिजो राणा, राजाको पालामा पनि भ्रष्टाचार भएको र अहिले पनि सबैलाई कमाउनमात्र ध्यान भएको छ।' भ्रष्टाचारको मुख्य दोषी राजनीतिक दल भएको उहाँले आरोप लगाउनुभयो। आफ्नो फाइदाका लागि सरकारले मन्त्रिपरिषदबाट विभिन्न निर्णय गरेर भ्रष्टाचारलाई प्रोत्साहन दिइरहेको उहाँको भनाइ छ।

राजनीतिक दल सरकारमा बस्दा एउटा कुरा गर्ने र सरकारबाट बहिरिएपछि अर्को कुरा गर्ने नहुने पनि उहाँको भनाइ

थियो। कामचारीलाई राजनीतिक दलले दबावमा पारी कानूनविपरित काम गर्न लगाई समस्या आइरहेको बताउँदै आफू सरकारमा आएपश्चात् कुनै पनि कर्मचारीलाई दबावमा नपरी कानूनसम्मत काम गर्न निर्देशन दिएको बताउनुभयो।

अख्तियार तर्साउने हतियार भएको बताउँदै उहाँले भन्नुभयो, 'अख्तियारले वेनामी निवेदन लिएर छानविन गर्ने, त्यसमा समावेश नभएकाले अनावश्यक दुःख पाउने गरेको छ। सबैले गम्भीर भएर समीक्षा गर्न आवश्यक रहेको छ। अहिले व्यवस्थामाथि नै प्रश्न उठ्ने गरेको छ।' अख्तियार निष्पक्ष भई सत्यको खोजी गर्न आवश्यक रहेको बताउँदै सर्वसाधारण जनतालाई दुःख दिन नहुने उहाँको भनाइ रहेको छ।

सरकारी कार्यालय बदला लिन हतियार बन्न नहुने बताउँदै बागमती प्रदेश सरकारलाई अख्तियारले २२ वृद्धे निर्देशन दिएको बताउनुभयो। अख्तियारले कामको उद्देश्य र परिणाम हेरेर काम गर्नुपर्नेमा जोड दिनुभयो। अख्तियारले विभिन्न काममा रोकावट ल्याएको बताउँदै राम्रो उद्देश्यले ल्याएको काममा साथ दिन जरूरी रहेकाले आफ्नो अधिकार न्यायको

निमित्त प्रयोग गर्नुपर्ने उहाँको भनाइ छ।

प्रदेश सरकार व्यवहारले जवाफ दिन तयार भएकाले सकारात्मक पक्षलाई साथ दिएर सबै अगाडि बढ्नुपर्नेमा उहाँले जोड दिनुभयो। राज्य शासन नभई सेवा गर्ने भएकाले भ्रष्टाचार निवारणमा एकले अर्कालाई दोषी नदेखाई सबै निष्पक्ष भएर कार्य गर्नुपर्नेमा मुख्यमन्त्री जम्कट्टेलले जोड दिनुभयो।

कार्यक्रममा अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोग हेटौंडाका प्रमुख नरहरि घिमिरेले ११ जिल्लालाई यस कार्यालयले हेर्ने बताउँदै मकवानपुरबाट सबैभन्दा धेरै मुद्दा कार्यालयमा परेको बताउनुभयो। घुस लिनुमात्र भ्रष्टाचार नभई सार्वजनिक पद वा सम्पत्तिको दुरुपयोग गर्नु पनि भ्रष्टाचार भएको उहाँले जानकारी गराउनुभयो। अख्तियारमा सार्वजनिक विकास निर्माण, नदी दोहनको विषयमा बढी मुद्दा पर्ने गरेको बताउँदै समयमा काम नगरे पनि भ्रष्टाचार हुने उहाँको भनाइ छ।

बागमती प्रदेशका प्रमुख सचिव घनश्याम उपाध्यायले आफूले गर्नुपर्ने काम नगरे भ्रष्टाचार हुने बताउँदै नागरिकप्रतिको कर्तव्यको पालना गर्नुपर्नेमा जोड दिनुभयो। नागरिकको सल्लाह, जागरुकताबाट भ्रष्टाचार नियन्त्रण गर्न सकिने उहाँले बताउनुभयो।

बागमती प्रदेश मुख्यमन्त्री तथा मन्त्रिपरिषदको कार्यालय र अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोग हेटौंडाको सयुक्त आयोजनामा कार्यक्रम भएको हो। बागमती प्रदेशका मुख्यमन्त्री जम्कट्टेलको प्रमुख आतिथ्य तथा बागमती प्रदेशका प्रमुख सचिव उपाध्यायको सभाध्यक्षतामा कार्यक्रम भएको हो। कार्यक्रममा आन्तरिक मामिला तथा कानूनमन्त्री गंगानारायण श्रेष्ठ, चितवन र मकवानपुरका जिल्ला प्रशासन कार्यालयका प्रमुख, सम्बन्धित कार्यालयका प्रमुख, प्रहरीलगायतको उपस्थिति रहेको थियो।

पेस्तोल र गोलीसहित ३ जना पक्राउ

समाज संवाददाता

हेटौंडा: मकवानपुर प्रहरीले एक थान सेमिअटोमेटिक पेस्तोल र २० राउण्ड गोलीसहित पक्राउ परेका तीन जनालाई सार्वजनिक गरेको छ। शनिवार जिल्ला प्रहरी कार्यालय मकवानपुरका प्रहरी प्रमुख प्रहरी उपरीक्षक सीताराम रिजालले कार्यालय परिसरमा पत्रकार सम्मेलनको आयोजना गर्नुहुँदै पक्राउ परेकाहरूलाई सार्वजनिक गरेको हो।

पक्राउ पर्नेमा हेटौंडा-९ का ३३ वर्षीय निश्चल पौडेल, सोही ठाउँका ३५ वर्षीय गणेश घले र ३० वर्षीय प्रितम क्षेत्री रहेका छन्। उनीहरू शुक्रवार हेटौंडा-

१० बाट पक्राउ परेका हुन्।

गत सोमबार राति ११ बजेको समयमा हेटौंडा-९ का सूर्यप्रसाद पौडेलको घरमा गोली प्रहार भएको थियो। गोली प्रहार भएको भनी मंगलबार दिउँसो १ बजेको समयमा प्रहरीलाई सूचना प्राप्त हुनासाथ प्रहरी प्रमुख रिजालको कमाण्डमा प्रहरी टोली घटनास्थलमा खटिएर अनुसन्धान गर्दा गोलीका खोकासमेत बरामद भएको थियो।

प्रहरीले विभिन्न स्थानका सीसी टिभीको फुटेज र कपडाको आधारमा शंका लागि अनुसन्धान गर्दै जाँदा उनीहरूलाई पक्राउ गरेको हो। उनीहरूको साथबाट ७

राउण्ड लेखेको पेस्तोल एक थान, सोही पेस्तोलमा लामने गोली १९ राउण्ड र ९ एएमएमका गोली एक राउण्ड पनि बरामद गरेको छ। यस्तै, हतियार सफा गर्ने रड एक थान, लागूऔषध खैरो हेरोइन २ ग्राम ४ सय मिलिग्राम र लागूऔषध तौल गर्ने डिजिटल तराजू २ थान बरामद गरेको छ।

यस्तै, घटनामा प्रयोग भएको ना २५ प ३३०५ नम्बर, ना ६३ प ९६७८ नम्बरको मोटरसाइकल, ५० हजार रुपैयाँ र पाँच थान मोबाइल बरामद गरेको छ। घटनाबारे थप अनुसन्धान भइरहेको प्रहरी प्रमुख रिजालले बताउनुभयो।

जिल्ला बचत संघद्वारा ९४ करोड बचत संकलन

समाज संवाददाता

हेटौंडा: जिल्ला बचत तथा ऋण सहकारी संघ लिमिटेड मकवानपुरले ९४ करोड ५६ लाख ९२ हजार रुपैयाँ बचत संकलन गरेको छ। संघले प्रारम्भिक सहकारी संस्थामार्फत दैनिक, आवधिक बचत संकलन गर्ने गरेको छ। शनिवार हेटौंडामा सम्पन्न संघको १८ औं वार्षिक साधारणसभामा प्रस्तुत प्रतिवेदनअनुसार आर्थिक वर्ष २०७९/८० मा संघले २२ करोड ८० लाख २६ हजार रुपैयाँ ऋण लगानी गरेको छ। संघले ७ करोड ६३ लाख ६५ हजार रुपैयाँ आम्दानी गर्न सफल भएको छ।

शनिवार बागमती प्रदेश सरकारकी सामाजिक विकासमन्त्री कुमारी मोक्तानले साधारणसभाको उद्घाटन गर्नुभयो। साधारणसभाको उद्घाटन कार्यक्रममा संघका सचिव वीरेन्द्र प्रसाद ढुङ्गनाले गत आर्थिक वर्ष २०७९/८० को प्रगति प्रतिवेदन प्रस्तुत गर्नुभयो। संघमा हाल १ सय ३८ वटा प्रारम्भिक बचत तथा ऋण सहकारी संस्था (साकोस) आवद्ध छन्। संघको शेयर पुँजी ४ करोड ४६

लाख ५५ हजार रुपैयाँ रहेको छ।

संघले साधारणसभाको अवसरमा सर्वोत्कृष्ट महिला साकोसको रूपमा हेटौंडा-११ स्थित बागेश्वरी महिला साकोसलाई सम्मान गरेको छ। यस्तै सर्वोत्कृष्ट मिश्रित साकोसको रूपमा हेटौंडा-२ स्थित हातेमालो साकोसलाई सम्मान गरेको छ। यस्तै सहकारी अभियानकर्मी महिलाको रूपमा जिल्ला बचत संघकी मेनुका दाहाल, अभियानकर्मी पुरुषको रूपमा श्रमिक सुरक्षित साकोसका अध्यक्ष नवराज अर्याललाई, उत्कृष्ट सहकारी महिला कर्मचारीको रूपमा महिला मिलन साकोसकी फूलमाया मोक्तान र उत्कृष्ट पुरुष कर्मचारीको रूपमा मिर्तेरी साकोसका सरोज थापा मगरलाई सम्मान गरेका छन्।

यस्तै उत्कृष्ट दैनिक कारोवारकर्ता साकोसको रूपमा राक्सिराडस्थित महिला मुक्ति साकोस, साकोस एकीकरण सम्मान आधुनिक साकोसलाई, सर्वाधिक बचत जम्मा गर्ने महिला सेवा साकोस, सर्वाधिक ऋण परिचालन गर्ने साकोस थाहा नगरपालिकास्थित कृष्णल साकोस र सर्वाधिक शेयर खरिद गर्ने जनचेतना

साकोसलाई सम्मान गरेको छ। यस्तै गाउँपालिकातर्फ सर्वाधिक बचत जम्मा गर्ने भीमफेदीस्थित महिला जागृति साकोस, सर्वाधिक ऋण परिचालन गर्ने थाहा नगरपालिकास्थित हिमशिखर साकोस र सर्वाधिक शेयर खरिद गर्ने इन्द्रसरोवर गाउँपालिकास्थित सक्रिय साकोसलाई सम्मान गरेको छ। यस्तै महिला साकोसतर्फ सर्वाधिक बचत गर्ने महिला अभियान साकोस, सर्वाधिक ऋण परिचालन गर्ने पासाङल्हामु महिला साकोस र सर्वाधिक शेयर खरिद गर्ने शुभकामना महिला साकोसलाई सम्मान गरेको छ।

संघकी अध्यक्ष कल्पना श्रेष्ठको सभाध्यक्षतामा भएको साधारणसभामा बागमती प्रदेश सहकारी विकास बोर्डका कार्यकारी उपाध्यक्ष नारायणप्रसाद देवकोटा, हेटौंडा उपमहानगरपालिकाका सहकारी शाखाका प्रमुख हिमप्रसाद पौडेल र संघकी संस्थापक अध्यक्ष सुलोचना स्याङ्तान, निवर्तमान अध्यक्ष राधा सिन्तान लगायतको आतिथ्य रहेको थियो।

सवारी दुर्घटनामा २ जनाको मृत्यु

समाज संवाददाता

हेटौंडा: चितवनमा भएको सवारी दुर्घटनामा २ जनाको मृत्यु भएको छ। चितवनमै एक जना मृत फेला परेको बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय हेटौंडाले जानकारी दिएको छ।

चितवन जिल्लाको भरतपुर महानगरपालिका-१८, गुञ्जनगरमा मोटरसाइकलले ठक्कर दिँदा एकजना पैदलयात्रीको मृत्यु भएको छ। मृत्यु हुनेमा भरतपुर महानगरपालिका-१९ बस्ने ३५ वर्षीया सरस्वती गुरुङ रहेको प्रहरीले जानकारी दिएको छ।

शुक्रबार भीमनगरबाट बडा कार्यालयतर्फ जाँदै गरेको ना ५१ प ६४९२ नम्बरको मोटरसाइकलले ठक्कर दिँदा पैदलयात्री गुरुङसहित मोटरसाइकल चालक सोही स्थानका ३० वर्षीय आइतसिंह घर्ती र सवार २६ वर्षीया सुशीला घर्ती घाइते भएका थिए। घाइते तीनी जनालाई उपचारका लागि पुरानो मेडिकल कलेज भरतपुर ल्याएकोमा पैदलयात्री गुरुङको उपचारको क्रममा



शुक्रबार १२ बजे १५ मिनेटको समयमा डाक्टरले मृत घोषणा गरेका थिए। घाइते दुई जनाको अवस्था सामान्य रहेको प्रहरीले जानकारी दिएको छ।

चितवन जिल्लाको भरतपुर महानगरपालिका-२८, अन्द्रौलीमा मोटरसाइकल अनियन्त्रित भई पल्टिँदा एक जनाको मृत्यु भएको छ। मृत्यु हुनेमा मोटरसाइकलको पछाडी सवार ४८ वर्षीय रणबहादुर बानियाँ रहेको प्रहरीले जानकारी दिएको छ।

शुक्रबार बेलुका ७ बजे ३० मिनेटको समयमा गोलाघाटबाट मेघौलीतर्फ आउँदै गरेको वा प्र-०६-०१ प ३४७६ नम्बरको मोटरसाइकल अनियन्त्रित पल्टिँदा बानियाँसहित चालक भरतपुर महानगरपालिका-२७, मेघौलीका २७ वर्षीय राजन महतो घाइते भएका थिए। घाइते दुवैलाई उपचारका लागि भरतपुर अस्पताल ल्याएकोमा उपचारको क्रममा बानियाँको शुक्रबार राति ११ बजे ५५ मिनेटको समयमा मृत्यु भएको प्रहरीले जानकारी दिएको छ।

यस्तै, चितवन जिल्लाको ईच्छाकामना गाउँपालिका-६, पाँचकिलोमा एक जना महिला मृत अवस्थामा फेला परेकी छन्। शुक्रबार नामथर नखुलेको अन्दाजी ३० वर्षीया महिला मृत अवस्थामा फेला परेको प्रहरीले जानकारी दिएको छ।

अनुसन्धानको क्रममा मागिखाई हिँड्ने मानसिक सन्तुलन ठिक नभएको महिला रहेको प्रहरीले जनाएको छ। मुचुल्कापश्चात् शव पोष्टमार्टमका लागि भरतपुर अस्पताल ल्याएको छ।

LUNCHING SOON

HAADI BIRYANI

RS. 399

MANY MORE FOODS TO KILL YOUR HUNGER

Hetauda-4, School Road | buddha bar & restaurant | For Delivery 9802923576

जिल्ला लिग क्वालिफाई फुटबल सुरु उद्घाटन खेलमा जनहित युवा क्लब विजयी

समाज संवाददाता

हेटौंडा: मकवानपुर जिल्ला फुटबल संघको आयोजनामा मकवानपुर जिल्ला लिग क्वालिफाई नकआउट फुटबल प्रतियोगिता सुरु भएको छ। शनिवारबाट सुरु भएको प्रतियोगिताको उद्घाटन खेलमा हेटौंडा-१९ को जनहित युवा क्लब विजयी भएको छ।

हेटौंडा-५ स्थित पिप्ले क्याम्पा रंगशालामा भएको उद्घाटन खेलमा जनहित युवा क्लबले हेटौंडा-१३ को पदमपोखरी युवा क्लबलाई टाइब्रेकरमा ४-२ गोल अन्तरले पराजित गरेको छ। निर्धारित समयमा गोलरहित बराबरीमा भएपछि खेल टाइब्रेकरमा पुगेको थियो। खेलको म्यान अफ म्याच जनहित युवा क्लबका आयुष गोले घोषित भएका छन्।

शनिवारै भएको अर्को खेलमा हेटौंडा-१२ को पञ्चशील युवा क्लब विजयी भएको छ। पञ्चशील युवा क्लबले हेटौंडा-१८

को कमलादेवी युवा क्लबलाई टाइब्रेकरमा ३-० गोल अन्तरले पराजित गरेको छ। निर्धारित समयमा १-१ गोलको बराबरीमा रोकिएर खेल टाइब्रेकरमा पुगेको थियो।

बागमती प्रदेशसभा सदस्य एकालाल श्रेष्ठको प्रमुख आतिथ्य तथा जिल्ला फुटबल संघका अध्यक्ष टीकाराम लामाको सभाध्यक्षतामा प्रतियोगिताको उद्घाटन भएको हो। उद्घाटन कार्यक्रममा जिल्ला खेलकूद विकास समितिका कार्यालय प्रमुख माधव कोइराला, प्रदेश खेलकूद विकास परिषद्का सदस्य माधव तिमल्सिना, नारायणी कलेजको प्रिन्सिपल रघुनाथ खरालगायतको उपस्थिति रहेको थियो।

प्रतियोगितामा प्रथम र द्वितीय हुने दुई टिम जिल्लास्तरीय टिमको रूपमा छनोट भई जिल्ला लिगमा सहभागी हुनेछन्। आगामी लिगमा दुई वटा टिम घट्टामा पर्ने बताइएको छ।

वक्तृत्वकला प्रतियोगितामा पोखरेल प्रथम

समाज संवाददाता

हेटौंडा: आंचल साहित्य कलापुञ्ज मकवानपुरको आयोजना तथा हेटौंडा उपमहानगरपालिका वडा नम्बर ४ को सहकार्यमा विद्यालयस्तरीय वक्तृत्वकला प्रतियोगिता भएको छ। शनिवार भएको विद्यालयस्तरीय वक्तृत्वकला प्रतियोगितामा हेटौंडा-४ स्थित ब्रह्मदिक एकेडेमीकी छात्रा प्रियान्सु पोखरेल प्रथम हुनुभएको छ।

लैङ्गिक हिंसा न्यूनीकरणमा सरोकारवालाको भूमिका विषयक विद्यालयस्तरीय वक्तृत्वकला प्रतियोगिता सिस्नुपानी-साहित्य संगम मकवानपुरको सभाहलमा भएको थियो। प्रतियोगितामा हेटौंडा-५ स्थित जीएस निकेतनकी छात्रा पूर्वजा न्यौपाने द्वितीय हुनुभएको छ। यस्तै, जनप्रिय माध्यमिक विद्यालयकी छात्रा एरिना चौलागाईं तृतीय र हेटौंडा-१ स्थित अमर माध्यमिक विद्यालयका छात्र पारस अधिकारी सान्त्वना हुनुभएको छ।

प्रतियोगितामा प्रथम द्वितीय, तृतीय र सान्त्वना हुनेहरूले क्रमशः ३ हजार रुपैयाँ, २ हजार रुपैयाँ, १ हजार रुपैयाँ र ५ सय रुपैयाँसहित प्रमाणपत्र प्राप्त गरेका छन्। प्रतियोगितामा विभिन्न सामुदायिक

तथा संस्थागत विद्यालयहरूबाट २३ जना विद्यार्थीहरूको सहभागिता रहेको थियो। प्रतियोगितामा सहभागी भएका बक्ताहरूलाई आफ्नो भनाई राख्न ५ मिनेटको समय दिएको थियो।

आंचल साहित्य कलापुञ्ज मकवानपुरकी उपाध्यक्ष निरा शर्माले महिलाहरूले विभिन्न हिंसाहरू भोग्नु परेको कारणले गर्दा आंचलले विभिन्न कार्यक्रमहरू गर्दै आएको बताउनुभयो। उहाँले महिला हिंसाविरुद्ध १६ दिने अभियानअन्तर्गत यो प्रतियोगिताको आयोजना गरेको बताउनुभयो।

आंचल साहित्य कलापुञ्ज मकवानपुरकी अध्यक्ष भावना सापकोटाको अध्यक्षता तथा हेटौंडा उपमहानगरपालिका वडा ४ की सदस्य गीता त्रिपाठीको प्रमुख आतिथ्यमा प्रतियोगिता भएको थियो। प्रतियोगितामा सामाजिक विकास मन्त्रालयको महिला विभागकी चन्दा व्यञ्जनकार, आंचलकी संस्थापक अध्यक्ष मुना अर्याल, साहित्यकार देवराज खरेल, सिस्नुपानी मकवानपुरका अध्यक्ष राजकुमार लामिछाने, साहित्य संगम मकवानपुरका अध्यक्ष डीबी बतौलगायतको उपस्थिति रहेको थियो।

वडा कार्यालयले आफ्नै भवन बनाउने

समाज संवाददाता

हेटौंडा: उपमहानगरपालिका ५ नम्बर वडा कार्यालयले आफ्नै भवन निर्माण गर्ने भएको छ। अहिले भाडाको घरमा बस्दै आएकोमा कार्यालयले आफ्नै भवन निर्माण गर्न लागेको वडा अध्यक्ष सुशील घिमिरेले जानकारी दिनुभयो।

शनिवार वडाका विभिन्न संघसंस्था, बुद्धिजीवी र वडावासीहरूको उपस्थितिमा सर्वदलीय बैठक बसी भवन बनाउने सहमति भएको अध्यक्ष घिमिरेले बताउनुभयो। छलफलको क्रममा वडा सदस्यहरू, राईटोल टोल विकास संस्थाअन्तर्गत रहेको रत्नकाली मन्दिर व्यवस्थापन समिति, विभिन्न

संघसंस्था, सरोकारवाला वडाका दलीय संयन्त्रका प्रतिनिधिहरूको उपस्थिति रहेको थियो। छलफलपश्चात तत्कालीन रत्नकाली स्कूल रहेको राईटोलको जग्गामा भवन निर्माण गर्ने सहमति भएको उहाँले बताउनुभयो।

भवन निर्माण गर्न नगरपालिकाले चालु आर्थिक वर्षमा २५ लाख रुपैयाँ बजेट छुट्याएको छ। उक्त बजेटले फउण्डेशन (जग) को काम हुने घिमिरेले बताउनुभयो। अर्को आर्थिक वर्षसम्म भवन निर्माण कार्य सम्पन्न गर्ने गरी अगाडि बढ्ने घिमिरेको भनाइ छ। ९ कोठाको ३ तल्ले भवनमा सभाहलसहित सुविधा हुनेछ।

शिक्षक संगठनको प्रदेश अध्यक्षमा श्रेष्ठ

समाज संवाददाता

हेटौंडा: नेपाल राष्ट्रिय शिक्षक संगठन बागमती प्रदेश समितिको अध्यक्षमा सिन्धुपाल्चोकका राजेन्द्र श्रेष्ठ चयन हुनुभएको छ। शनिवार विहान हेटौंडामा सम्पन्न प्रथम अधिवेशनबाट श्रेष्ठ प्रदेश समितिको अध्यक्षमा चयन हुनुभएको हो।

श्रेष्ठको अध्यक्षतामा ३५ सदस्यीय प्रदेश समिति गठन भएको छ। संगठनको उपाध्यक्षमा काठमाडौंकी सानुमैया खड्का, ललितपुरकी इन्दिरा घिमिरे र नुवाकोटाका विष्णुप्रसाद पौडेल चयन हुनुभएको छ।

यस्तै, संगठनको महासचिवमा चितवनका पूर्ण पुरी, उपमहासचिवमा काभ्रेकी लक्ष्मी अधिकारी, सचिवमा सिन्धुलीका रुद्रबहादुर खड्का, कोषाध्यक्षमा मकवानपुरकी लक्ष्मी चौलागाईं र सहकोषाध्यक्षमा भक्तपुरका रामचन्द्र भट्टराई चयन हुनुभएको छ।

अधिवेशनबाट प्रदेश समिति सदस्यमा मकवानपुरका सुनिल गौतम, बालकुमार श्रेष्ठ र लक्ष्मी अधिकारी चयन हुनुभएको छ। शुक्रवारदेखि सुरु भएको अधिवेशनमा प्रदेशका १३ जिल्लाबाट करिब ६ सय जना प्रतिनिधिहरूको उपस्थिति रहेको थियो।

७८ जनाको निःशुल्क स्वास्थ्य जाँच



स्वास्थ्य परीक्षणका लागि शिविरमा आएका महिलाहरू ।

समाज संवाददाता

हेटौंडा: हेटौंडा उपमहानगरपालिकाको स्वास्थ्य शाखाको आयोजनामा भएको निःशुल्क स्वास्थ्य परीक्षण तथा उपचार शिविरमा ७८ जनाले सेवा लिएका छन्। उपमहानगरको दुर्गम क्षेत्र लक्षित गरी जनस्वास्थ्य शाखाले शनिवार हेटौंडा-१६, सिमलचौरमा आयोजना गरिएको स्वास्थ्य शिविरमा पाठेघर, स्तन क्यान्सर तथा प्रजनन फिस्टुलासम्बन्धी निःशुल्क जाँच गरिएको हेटौंडा उपमहानगर

पालिकाको जनस्वास्थ्य शाखा प्रमुख भोला चौलागाईंले जानकारी दिनुभयो।

शिविरमा डा. विदुर भण्डारी र डा. कमलराज न्यौपानेले स्वास्थ्य परीक्षण गर्नुभएको थियो। 'पालिकाले १ सय २० जनाको स्वास्थ्य परीक्षण गर्ने लक्ष्य लिएको थियो', चौलागाईंले भन्नुभयो, 'जानकारी ढिलो पुगेका कारण धेरै मानिसले स्वास्थ्यजाँच गराउन पाएनन्।' चौलागाईंका अनुसार धेरै महिलामा प्रजनन फिस्टुलाको समस्या देखिएको छ।

मनहरी अध्यक्ष कप फुटबल प्रतियोगिताको तयारी पूरा

समाज संवाददाता

हेटौंडा: मकवानपुरको मनहरी गाउँपालिकामा आयोजना हुने चौथो अध्यक्ष कप फुटबल प्रतियोगिताको तयारी पूरा भएको छ। खेलकूद विकास समिति मनहरीको आयोजनामा आगामी मंसिर ३० गतेबाट सुरु हुने प्रतियोगिताबारे शनिवार पत्रकार सम्मेलनको आयोजना गरी जानकारी गराएको हो।

पत्रकार सम्मेलनमा खेल तालिका सार्वजनिक, मैदान मर्मत, आन्तरिक व्यवस्थापनलगायत सम्पूर्ण तयारी पूरा भएको जनाइएको छ। प्रतियोगितामा गाउँपालिकाका नौ वटा वडाको सहभागिता रहनेछ। नकाउट चरणमा सञ्चालन हुने प्रतियोगिताको विजेताले नगद एक लाख र उपविजेताले ५० हजार रुपैयाँ प्राप्त गर्ने आयोजक समिति संयोजक विरु लामाले जानकारी दिनुभयो।

प्रतियोगिताको सर्वोत्कृष्ट खेलाडीले

नगद दश हजार रुपैयाँ प्राप्त गर्नेछन्। यस्तै, अन्य विधागत उत्कृष्ट खेलाडी तथा प्रशिक्षकलाई जनही ५-५ हजार रुपैयाँ प्रदान गरिने समिति सदस्य कविन दलामीले बताउनुभयो। प्रतियोगिताको उद्घाटन समारोहमा मनहरी गाउँपालिकाबाट जुनियर राष्ट्रिय टोलीमा समावेश भएका दुईजना फुटबलरलाई सम्मानित गरिनेछ।

प्रतियोगितामा करिब आठ लाख ५० हजार रुपैयाँ हुने अनुमान गरिएको छ। गाउँपालिकाले प्रतियोगिताका लागि ७ लाख रुपैयाँ विनियोजन गरेको छ। पत्रकार सम्मेलनमा पालिका अध्यक्ष रञ्जन कालाखेतीले खेलाडी उत्पादन गर्ने उद्देश्यका साथ बर्सेनि प्रतियोगिता सञ्चालन गरिने बताउनुभयो। उहाँले विभिन्न खेलहरूमा योजनाबद्ध तवरबाट पालिकाले लगानी गरिरहेको र त्यसबाट नतिजा निस्कन थालेको बताउनुभयो।

राहत शिक्षकको कार्यवाहक अध्यक्षमा पराजुली

समाज संवाददाता

हेटौंडा: नेपाल राहत शिक्षक समिति मकवानपुरको कार्यवाहक अध्यक्षमा शम्भु पराजुलीलाई जिम्मेवारी दिइएको छ। समितिको शनिवार बसेको बैठकले पराजुलीलाई कार्यवाहक जिल्ला अध्यक्षको जिम्मेवारी सर्वसम्मत प्रदान गर्ने निर्णय भएको हो।

जिल्ला अध्यक्ष जीवन तिमल्सिना नेपाल राहत शिक्षक समिति बागमती प्रदेश कार्यसमितिको अध्यक्ष तथा केन्द्रीय सचिवालय सदस्य रहनुभएको हुँदा कार्यव्यस्तताले जिल्ला कार्यसमिति

मकवानपुरको कार्यवाहक अध्यक्षमा जिल्ला कार्यसमितिका सचिव शम्भु पराजुलीलाई जिम्मेवारी दिने निर्णय भएको हो। जिल्ला कार्यसमितिको सचिवमा जिल्ला कार्यसमितिका सचिवालय सदस्य सुदर्शन पौडेललाई र जिल्ला कार्यसमितिको सचिवालय सदस्यमा नेपाल राहत शिक्षक समिति मकवानपुरगढी गाउँपालिकाका सल्लाहकार सदस्य मनकाजी घलानलाई जिम्मेवारी दिने निर्णय सर्वसम्मतरूपमा भएको जीवन तिमल्सिनाले जानकारी दिनुभयो।

बालबालिकालाई बाल पुस्तक पुरस्कार

समाज संवाददाता

हेटौंडा: बालबालिकामा पठन संस्कृतिको विकास होस भन्ने उद्देश्यका साथ हेटौंडा उपमहानगरपालिका वडा नम्बर ७ ले टोल अन्तर्गत रहेको विभिन्न बाल समूहहरूको कार्यक्रममा पुरस्कार स्वरूप बाल पुस्तक वितरण गर्दै आइरहेको छ। विशेषगरी शुक्रवार र शनिवार हुने बाल समूहको अतिरिक्त क्रियाकलाप तथा कार्यक्रममा पुस्तक वितरण गर्ने गरिएको छ।

हेटौंडा उपमहानगरपालिका वडा

नम्बर ७ का वडा सदस्य तथा बालमैत्री सम्पर्क व्यक्ति श्यामसुन्दर परियार भन्नुहुन्छ, "बाल समूहको अतिरिक्त क्रियाकलापमा बालबालिकालाई बाल पुस्तक वितरणले बालबालिकाको बौद्धिक तथा नेतृत्व क्षमताको विकास हुनेछ।" हेटौंडा उपमहानगरपालिका वडा नम्बर ७ मा बाल समूहको अतिरिक्त क्रियाकलापमा बालबालिकाका लागि साहित्यिक रचना लेखन तथा वाचन, वक्तृत्वकला, वादविवाद, व्यक्तिगत परिचय वाचन प्रतियोगिता हुने गरेको छ।

गुणस्तरीय अनि विश्वसनीय प्रयोगशाला QRL (Qualified Reference Lab)



हामीकहाँ थाइराइड, वायुप्सी, रुटिन टेस्ट, भिटामिन जाँच, क्यान्सर मार्कर लगायत प्रयोगशाला सेवा रहेका छन्। हरेक महिनाको अन्तिम शनिवार थाइराइड परीक्षणमा ५० प्रतिशत छुट, फास्टिड तथा पीपीमा सुगर टेस्ट फ्रि।

सम्पर्क ०५७-५९०९७३

QRL (Qualified Reference Lab)
हेटौंडा-१, ब्लडबैंकअगाडि

स्वादिष्ट नेवारी खाजा



अब होटल ब्रासुकला (फास्टफुड) मा
(१) स्वादका पारखीको विश्वास जित्दै २५ वर्षदेखि निरन्तर सेवामा समर्पित स्वादिष्ट नेवारी खाजा घरमा स्वागत गर्दछौं।
(२) नेवारी खाजा सेट, म:म, चाउमिन, बारा, योमरी लगायत
सुस्खा रोटी, आलु पराठा, फ्राइ राइस, मटन मम,
बिरयानी, कोन डम, सेकुवा, चिकेन क्रन्ची,
होम डेलिशरीको पनि सुविधा रहेको जानकारी गराउँदछौं।
हेटौंडा-४ पाब्रिजातपथ, ०५७-५२६०१३

बालविवाह सामाजिक र कानुनी अपराध हो

- बीस वर्ष नपुगी विवाह नगरौ र नगराऔं
- उमेर नपुगी विवाह गर्दा सामाजिक र कानुनी अपराध हो,
- त्यस्तो अपराध गर्नेलाई जरिवाना र कैद सजाय दुवै हुने कानुनी व्यवस्था छ।



सुकुराम केसी

वडा अध्यक्ष तथा

५ नम्बर वडा कार्यालय परिवार

हेटौंडा रिफरेन्स ल्याबोरेटरी

ELISA, CLIA तथा फुल्लि अटोमेटेड मेसिनद्वारा रगतको स्पेसल जाँचहरू गरिन्छ।



Papcytology

- थाइराइड
- क्यान्सर
- रक्तअल्पता
- वाथरोग
- बर्मोपन
- भाइरस सम्बन्धी सम्पूर्ण परीक्षण गरिन्छ।

साथै रगत, दिसा, पिसाब, पिप कल्चर समेत गरिन्छ।

(HRL)

सुल्को समय: विहान ७:०० बजेदेखि बेलुका ७:०० बजेसम्म

सञ्चालनको छोटो अवधिमा हाम्रो सेवालार्ई विश्वास गर्दै सेवा गर्ने अवसर दिनुहुने सम्पूर्ण सेवाग्राहीप्रति आभारसहित अब प्रत्येक महिनाको दोस्रो शनिवार सुगर जाँच निशुल्क र चौथो शनिवार थाइराइड जाँचमा ५० प्रतिशत छुट हुने सहर्ष जानकारी गराउँदछौं।

थप जानकारीको लागि HRL

हेटौंडा रिफरेन्स ल्याबोरेटरी

हेटौंडा-१, भिन्तुनापथ सम्पर्क फोन नं.: ०५७-५२०४७३